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Partie A: Vérification des ressources. 
A 1) vérification des savoirs 

a) Définition: 
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b) Questions de cours 

Cite deux grands groupes humains 
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A2) vérification des savoirs faire: 

Soit l'évolution de la population Africaine de (2009-2016) 
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Année Population en million d'habitants 
2009 996221505 
2012 1075615883 
2014 1124866891 
2015 1154721274 
Source: www.statlstlque-mondlale.com/afnaue-htm 

1) Construire le diagramme de l'évolution de la population d'Afrique entre 2009 et·20I5 2pts 
2) La population est croissante ou décroissante 1pt 
3) Donr;e la période où la croissance est la plus rapide 1pt 
4) Donae la nature de la croissance 1pt 

PARTIE B : vérification de l'agir compétant 

• Theme : la population 
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Situation problème: les ville~ sont de plus en plus grandes en Afrique et les populations des villes 
augmentent continuellement, on te demande d'expliquer cette nouvelle tendance des populations 

Document 1 : 

Afrique se compose de 59 pays différents, pour une superficie totale de 30 millions km2 
• Cela 

correspond à une part de 20,06% de If. surface terrestre habitable. Les côtes d'Afrique et de ses 
environs ont une longueur totale de 41.184 km. Dans ces 59 pays vivent 1,39 milliards de personnes 
(= 17,7% de la population mondiale). Ils représentent environ 2,8% de la production économique 
mondiale. . 

Document 2 : 

Document 3 

La moyenne mondiale est de 55% et d'ici 2050, selon les prévisions des Nations unies, plus des deux 
tiers de l'humanité vivra dans une zone urbaine. Mais l'Afrique, au même titre que l'Asie, va soutenir 
en grande partie cette progression. Deux milliards et demi d'êtres humains seront ajoutés, d'ici 2050, à 
la population urbaine mondiale et 90% d'entre eux seront des Africains et des Asiatiques En effet, ce 
sont sur ces deux continents que les taux de croissance seront les plus importants. Si on réunissait 
aujourd'hui 100 citadins dans une pièce, il y aurait parmi eux 13 Africains. Si on réitérait l'expérience 
dans trois décennies, il y aurait cette fois 22 Africains dans la pièce. 

Consigne de travajl : effectue les taches suivantes 

1- Identifie le problème dans la situation problème ci-dessus---------------------------------------------­

--------------:-----~---,.--------------------------------------------------------------------------------------------3pts 

2- Donne les deux continen'~s les plus peuplé en 2050----~---------------------------------------------------

--------------------------------.------------------------------------------------------------------------------------3pts 

3- Propose deux solution aJX populations pour que personne ne se déplace plus vers la ville---­

• 
Présentation 2pts 

.' 

su
jet

ex
a.c

om


		2023-02-09T10:18:30+0100
	sujetexa




